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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
  

Η Βιβλιοθήκη & Κέντρο Πληροφόρησης ΑΠΘ συμμετέχει 
στη 16η Διεθνή Έκθεση Βιβλίου Θεσσαλονίκης 

 
Θεσσαλονίκη, 7/5/2019 

 
 
Η Βιβλιοθήκη & Κέντρο Πληροφόρησης ΑΠΘ (ΒΚΠ) συμμετέχει στη 16η Διεθνή 
Έκθεση Βιβλίου Θεσσαλονίκης, που θα πραγματοποιηθεί από την Πέμπτη 9 έως την 
Κυριακή 12 Μαΐου 2019, στις εγκαταστάσεις της ΔΕΘ-HELEXPO. Ο εκθεσιακός χώρος 
της ΒΚΠ βρίσκεται στο Περίπτερο 13, σταντ 101A. 
 
Με  δεδομένο ότι στη φετινή Διεθνή Έκθεση Βιβλίου τιμώνται οι ισπανόφωνες χώρες, 
στον εκθεσιακό χώρο παρουσιάζονται σπάνιες εκδόσεις Ισπανών συγγραφέων με 
ιδιόχειρες αφιερώσεις. Οι επισκέπτες θα μπορούν, επίσης, να προμηθεύονται τις 
εκδόσεις του ΑΠΘ και της ΒΚΠ σε προνομιακές τιμές. 
 
Παράλληλα, η Βιβλιοθήκη της Παιδαγωγικής Σχολής της ΒΚΠ διοργανώνει τις 
εκδηλώσεις: 
 
α) «Η εικόνα ως κείμενο σε βιβλία για παιδιά» 
Η εκδήλωση απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς και γονείς και θα πραγματοποιηθεί την 
Παρασκευή 10 Μαΐου 2019 και ώρα 16.00, στην Αίθουσα εκδηλώσεων της 
Κεντρικής Δημοτικής Βιβλιοθήκης (Εθνικής Αμύνης 2).  
  
Οι παιδαγωγοί πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης Ειρήνη Γεωργάκη-Κόλλια, Αικατερίνη 
Ιωαννίδου και Ρόζα Ποζίδου, οι οποίες απαρτίζουν το «Ατελιέ της Φανταστικής», θα 
παρουσιάσουν τα βιβλία τους «Κοίτα» και «Το κουμπί» (εκδ. Γράφημα) και στη 
συνέχεια, με επίκεντρο την εικόνα, θα τα επεξεργαστούν μαζί με το κοινό.  
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β) «Ιστορίες παπουτσιών και ονείρων» 
Η εκδήλωση θα παρουσιασθεί στο πλαίσιο της «Παιδικής γωνιάς», την Παρασκευή 
10 Μαΐου 2019, στις 19.00, στο Περίπτερο 13, Αίθουσα 1.  
 
Πρόκειται για μια θεατροπαιδαγωγική εκδήλωση, που απευθύνεται σε παιδιά 5-12 
ετών και βασίζεται στα βιβλία της Έλλης Πεταλά «Ασημένια παπούτσια» και «Ήταν 
κάποτε όνειρο» (εκδ. Πατάκη). Οι μικροί επισκέπτες θα φορέσουν τα παπούτσια 
τους όχι στα πόδια, αλλά στα χέρια, θα τους δανείσουν τη φωνή τους και στη 
συνέχεια θα τα ακούσουν να διηγούνται την ιστορία της ζωής τους και τα όνειρά τους. 
Θα αναγνωρίσουν, επίσης, διάσημα παπούτσια και θα διαλέξουν τα αγαπημένα τους. 
 
Επιπρόσθετα, την Κυριακή 12 Μαΐου 2019, στις 12.00, στο Περίπτερο 15, Αίθουσα 
Βαβέλ, οι Ομότιμοι Καθηγητές του ΑΠΘ, Ευάγγελος Λιβιεράτος και Ιωάννης 
Χασιώτης, θα παρουσιάσουν το βιβλίο «Αρχιπέλαγος 1685-1687 στους χάρτες του 
Λουδοβίκου ΙΔ». Το βιβλίο αποτελεί την έκδοση των χειρόγραφων χαρτών μεγάλης 
κλίμακας της περιόδου 1685-1687 που απεικονίζουν τις Κυκλάδες, οι οποίοι 
δημιουργήθηκαν με εντολή του Λουδοβίκου ΙΔ΄ και αναδεικνύουν άγνωστες πτυχές 
της χαρτογραφίας του Αρχιπελάγους του Αιγαίου και της ευρωπαϊκής ιστορίας. 
 
Ημέρες και ώρες λειτουργίας της Έκθεσης: 
Πέμπτη 9 Μαΐου: 15.00-21.00 
Παρασκευή 10 Μαΐου: 10.00-22.00 
Σάββατο 11 Μαΐου: 10.00-22.00 
Κυριακή 12 Μαΐου: 10.00-18.00 
  
 
Η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό.  
 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη Διεθνή Έκθεση Βιβλίου, οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφθούν τον σύνδεσμο: 
http://thessalonikibookfair.gr/ 
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